A.
Miiszaki informatikus szak
Val6sziniiségszamitas zarthelyi dolgozat, 2008. majus 6.

Név: NEPTUN-ké6d:

Ha az &llitdst helyesnek itéli, akkor I ha pedig hamisnak, H betfit irjon az 4llitds elé! Legaldbb nyolcat el kell taldlnia!l

L[ |Fx(u)= _7? Fxy (u,v) dv.

2. DHa az X valészintiségi védltozé folytonos,

P(a< X <b)=fx(b) - fx (a).
.| [Ha X € Po()), akkor P (X = k) = Ae ™ k=0,1,....

w

W

| Jeov(X,Y) =E(XY) - EXEY.

ot

: DHa Y € U(0,1), F invertalhato eloszlasfiiggvény, akkor F~! (V)
eloszlasfiiggvénye éppen F.

=

. DA normaélis eloszldsi valdszintiségi valtozé orokifju.

N

.| [Tetszoleges Ay, Ay, ..., A, € F esetében P (Z Ai> <3 P(A).
=1 =1

oo

.| Ha X € E()), akkor EX = },0X =

>

Ne}

.| [Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (£) = fx (t) fv (t).

10. DHaX € N(m,o), akkor Fx (ot —m) = ®(t),t € R.



Feladatok

Legaldabb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz! Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiuloldali teszt sikeres volt!

Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Feldobunk tiz szabdlyos érmét, majd egy szabélyos kockdt annyi-
szor, ahdnyszor fejet kaptunk.
a) mennyi a valdszinfisége, hogy egyszer sem dobunk hatost;
b) feltéve, hogy egyszer sem dobunk hatost, mennyi a valésziniisége,
hogy az érmékkel pont két fejet dobtunk?

2. Az egységnégyzetben véletlenszeriien kivalasztunk 20 pontot. Jelolje
X azon pontok szdméat, melyek ezek koziil beleesnek az (%,%
kozépponti % sugari kor belsejébe is. Adja meg a P (X <5)

valdsziniiséget!

3. Legyenek X € N (—2,3)ésZ = @. Szamolja ki Z sfir{iségfiigg-
vényét, EZ-t és 027 — t!

4. Legyen X € E (2). Hatdrozza meg a cov (2X — 1,3 — X?) szdmot!

5. Legyenek XY € N (0, 1) fiiggetlenek, és Z = |2X + Y| . Hatdrozza
meg Z slirtiségfiiggvényét!



B.
Miiszaki informatikus szak
Val6sziniiségszamitas zarthelyi dolgozat, 2008. majus 6.

Név: NEPTUN-ké6d:

Ha az éllitdst helyesnek itéli, akkor I ha pedig hamisnak, H betfit irjon az 4llitds elé! Legaldbb nyolcat el kell taldlnia!l

1. DHa az X valésziniiségi védltozo folytonos,
Pa<X <b) = fx(b) = fx (a).

: DHaX € N(m,o), akkor Fx (ot —m) =®(t),t € R.

[\)

w

Py (u) = 7? Fxy (u,v) dv.

W

.| [Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (£) = fx (t) fv (t).

5. Ha X € E()), akkor EX = 1,0X =

>l

(=}

i=1

.| [Tetszoleges Ay, Ay, ..., A, € F esetében P (Z Ai> <SP (A).
1

7.[ Ha X € Po()\), akkor P (X =k) = Xe ™ k=0,1,....

oo

[ Jeov (X,Y) =E(XY) - EXEY.

Ne}

: DHa Y € U(0,1), F invertalhato eloszlasfiiggvény, akkor F~! (V)
eloszlasfiiggvénye éppen F.

10. DA normalis eloszlasi valdsziniiségi valtozé orokifju.



Feladatok

Legaldabb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz! Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiuloldali teszt sikeres volt!

Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Feldobunk nyolc szabdlyos érmét, majd egy szabélyos kockat annyi-
szor, ahdnyszor frast kaptunk.
a) mennyi a valdszinfisége, hogy egyszer sem dobunk egyest;
b) feltéve, hogy egyszer sem dobunk egyest, mennyi a valészin{isége,
hogy az érmékkel pont négy irdst dobtunk?

2. Az egységnégyzetben véletlenszeriien kivalasztunk 10 pontot. Jelolje
X azon pontok szdméat, melyek ezek koziil beleesnek az (%,%
kozépponti % sugari kor belsejébe is. Adja meg a P (X < 6)

valdsziniiséget!

3. Legyenek X € N (—1,2)ésZ = %. Szamolja ki Z sfir{iségfiigg-
vényét, EZ-t és 027 — t!

4. Legyen X € E (1). Hatdrozza meg a cov (X + 1,2 — 3X?) szdmot!

5. Legyenek XY € N (0, 1) fiiggetlenek, és Z = | X — 2Y|. Hatdrozza
meg Z slirtiségfiiggvényét!



